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Установите соответствие.

А)  внушение
Б)  убеждение

1) основано на доказательствах, ориентированных на критически настроен-
ную личность
2)  опирается на некритическое восприятие и силу авторитета
3)   вызывает непроизвольные реакции, не свойственные человеку намере-
ния, действия
4)  проявляется как манипулятивное речевое воздействие
5)  ориентировано на формирование сознательной деятельности субъекта
6)  итогом воздействия одного из партнеров является внутреннее принятие
другим получаемой информации

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗГ4. Помните, что один из
вариантов, обозначенных цифрами, может быть лишним.


